



Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε στα γραφεία του ΕΥΡΩΚΟ.

ΕΝΟΨΕΙ ΠΡΟΕΔΡΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ

## Σύσταση κοινών επιτροπών εφ' όλης της ύλης αποφάσισαν ΔΗΣΥ-ΕΥΡΩΚΟ

Σε σύσταση κοινών επιτροπών εφ' όλης της ύλης, οι οποίες θα διερευνήσουν τη σύμπτωση ή όχι απόψεων για τη διαμόρφωση κοινού προγράμματος διακυβέρνησης, προχωρούν ΔΗΣΥ και ΕΥΡΩΚΟ, δήλωσαν ο πρόεδρος ΔΗΣΥ και υποψήφιος για την προεδρία της Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης και ο πρόεδρος του ΕΥΡΩΚΟ Δημήτρης Συλλούρης, μετά από συνάντησή τους στα γραφεία του ΕΥΡΩΚΟ.

«Η συνάντηση ήταν απόρροια της απόφασης του Εκτελεστικού Γραφείου του ΕΥΡΩΚΟ να αξιοποιήσει τη θέση του κ. Νίκου Αναστασιάδη ότι είναι έτοιμος για διαμόρφωση προγράμματος», δήλωσε ο κ. Συλλούρης. Πρόσθεσε ότι «έχουμε κάνει μια γενική συζήτηση για διάφορα θέματα που αφορούν πτυχές του προγράμματος και έχουμε καταλήξει στη σύσταση επιτροπών από τα δύο κόμματα για να ξεκινήσουμε τη συζήτηση σε όλα τα θέματα, Κυπριακό, οικονομία, εσωτερική διακυβέρνηση, στο σύνολο εν πάση περιπτώσει του προγράμματος». Θα ξεκινήσουμε δουλειά το νωρίτερο, συμπλήρωσε, ενώ απαντώντας σε διεκρινιστική ερώτηση είπε ότι «οι επιτροπές ξεκινούν μπορεί και αύριο».

Ερωτηθείς κατά πόσο το ΕΥΡΩΚΟ βρίσκεται πιο κοντά στην εξαγγελία στήριξης Νίκου Αναστασιάδη, ο κ. Συλλούρης ανέφερε ότι «νομίζω ότι άδικα και για σας τους ίδιους προσπαθείτε να εξαγάγετε συμπεράσματα». Από εκεί και πέρα, πρόσθεσε, «νομίζω να αφήσουμε την πορεία των πραγμάτων να το δείξει».

Είπε ότι υλοποιείται η απόφαση του Εκτελεστικού Γραφείου του ΕΥΡΩΚΟ για διερεύνηση της πιθανότητας συνδιαμόρφωσης προγράμματος. «Δεν μπορώ να πω ποιο θα

είναι το τέλος του δρόμου σήμερα, ούτε μπορώ να κάνω συγκρίσεις», είπε. Εξάλλου, ανέφερε, «πρέπει να πούμε ότι με τον κ. Αναστασιάδη είναι η τέταρτη, πέμπτη συνάντηση που έχουμε», προσθέτοντας ότι ξεκίνησαν από παλιά, «διερευνητικά και είμαστε σήμερα εδώ».

Ερωτηθείς αν έχει τεθεί κάποιο χρονοδιάγραμμα, ο κ. Συλλούρης είπε ότι «εμείς έχουμε στόχο να τελειώσουμε μέχρι το τέλος του Σεπτεμβρίου».

Από την πλευρά του, ο κ. Αναστασιάδης δήλωσε ότι «ήταν μια σημαντική παραγωγική συνάντηση» και ότι έχει, «όπως έχει προαναφέρει και ο φίλος ο Δημήτρης ο Συλλούρης, αποφασιστεί να διοριστούν επιτροπές, οι οποίες να επεξεργαστούν έτσι ώστε να γίνει κατορθωτό να καταλήξουμε σε ένα κοινό πρόγραμμα διακυβέρνησης αρχών, οι οποίες θα διέπουν ακριβώς την όποια μελλοντική διακυβέρνηση που μπορεί να προκύψει».

Απαντώντας τη ίδια ερώτηση με τον κ. Συλλούρη για τις επιτροπές και πόσο γρήγορα θα συγκληθούν, ο κ. Αναστασιάδης είπε ότι οι επιτροπές ξεκινούν από αύριο (σ.σ. χτες). Συνεπώς, πρόσθεσε, «το ταχύτερο που θα ολοκληρώσουν το έργο τους θα διαφανεί και η σύμπτωση ή η πλήρης διάσταση απόψεων, οπότε κι από αυτό βεβαίως εξαρτάται, αντιλαμβάνομαι και η παραπέρα απόφαση το ΕΥΡΩΚΟ». Ο πρόεδρος του ΔΗΣΥ είπε, τέλος, ότι «η προσπάθεια και η επιθυμία είναι να υπάρξουν κοινές προγραμματικές θέσεις για να μπορεί να υπάρξει και μια βιώσιμη συνεργασία, αλλά αυτό - με πλήρη σεβασμό το λέω - απόλυτα εναπόκειται στη στάση που θα έχουν τα όργανα του ΕΥΡΩΚΟ».

## ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

### ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΕΜΙΕΡΑ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ΣΑΒΒΑΤΟ

με τους ανεπανάληπτους



### Έφη Καρρά και Άκη

Μαζί τους η καταπληκτική ορχήστρα του κλαμπ

Πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα, τα πιο εύγεστα φαγητά, άριστη εξυπηρέτηση από τον υπεύθυνο του εστιατορίου Ιορδάνη Ιορδάνου  
Κλείστε το τραπέζι σας εγκαίρως 9550 3862

#### ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ ΒΡΑΔΥ- ΒΡΑΔΙΑ ΤΑΒΕΡΝΑΣ

Ζωντανή μουσική και τα πιο εύγεστα μεζεδάκια που έχετε δοκιμάσει ποτέ, με μόνο \$22 το άτομο

#### ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ ΜΕΣΗΜΕΡΙ

Ελάτε να απολαύσετε ένα πλούσιο μεσημεριανό και να διασκεδάσετε με ζωντανή μουσική με μόνο \$10 το άτομο

Το Διοικητικό Συμβούλιο και η Επιτροπή για το Κυπριακό Σπίτι των Ηλικιωμένων της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ, σας προσκαλούν και φέτος στη

### «ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΟΥ»

Κυριακή 29 Ιουλίου 2012 από τις 1.00μ.μ.

στον 1ο όροφο της Κυπριακής Κοινότητας

Ελάτε να περάσετε ένα ευχάριστο μεσημέρι, απολαμβάνοντας ένα υπέροχο γεύμα και τα ολόφρεσκα πορτοκάλια από την φάρμα του πασίγνωστου Αντρέα Φιλίππου.

Θα σας κεράσουμε και γλυκό του πορτοκαλιού. Επίσης θα γίνει διαγωνισμός με χαριτωμένα κοριτσάκια, όπου ένα από αυτά θα αναδειχθεί «Miss Πορτοκάλι». Θα σας διασκεδάσουν τα χορευτικά συγκροτήματα της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ

Η Δωρεά σας μόνο \$30 το άτομο με ωραιότατο φαγητό

#### Όλοι ευπρόσδεκτοι

Κλείστε τις θέσεις σας εγκαίρως

κα Έλλη Κάμπου 9522 6706, κα Λουκία Ξενοφώντος 9587 7521, κα Αντρούλα Δήμου 9743 3418 και Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256